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Verbale  n. 27  Del 07/10/2024  Lunedì        

Ordine del Giorno:  Arredo Urbano        
        

Qualifica Cognome e nome Ora entrata Presenze 

Presidente  ANDRIULO ALBERTO   8,30 In presenza c/o sede 

Componente BURDI VINCENZO   8,40 Online 
Componente CASCIONE GIULIO   8,30 Inn presenza c/o sede 

Componente CECINATO GIUSEPPE   8,30 In presenza c/o sede 

Componente PALOSCIA ROCCO FABIO   8,30 In presenza c/o sede 

Componente QUARANTA NICOLA   8,30 In presenza c/o sede 

Segretario 
verbalizzante 

V. Menolascina   

 

Alle ore 8,30 la CCP apre i lavori in audio-conferenza ovvero modalità mista ai sensi dell’art. 37 bis del Regolamento sul 

Decentramento amministrativo istitutivo dei Municipi. 

Il Cons. Cascione consegna alla Commissione la planimetria del 1° piano della scula Diaz e parte del Municipio. 

Si collega online l’Assessore ai Lavori Pubblici Scaramuzzi  e relaziona i lavori che si stanno effettuando in P.zza Umberto I 

Carbonara. Si collega l’ingegner Arborea. L’Assessore evidenzia che sarà condotto un sopralluogo al fine di verificare lo stato 

dei lavori e le possibili soluzione per la realizzazione di griglie per la raccolta di acqua piovana in corrispondenza di via Ugo 

Foscolo e via Nazario Sauro. Nei prossimi giorni, come riferito dall’ingegner Arborea, saranno realizzati i lavori di 

collegamento tra il nuovo tratto di fogna bianca e il pozzetto della rete esistente per i  cui lavori è prevista la regolazione del 

traffico con impianto semaforico tra via De Marinis e via Perticari. 

Con riferimento ai lavori in corso su via Vaccarella lo stesso ha preso atto della comunicazione del presidente e verificherà co 

i tecnici dell’Amgas l completamento dei lavori relativi ai nuovi tronchi di rete gas e relativi allacci. 

Il presidente della CCP ha contattato telefonicamente la geometra Selvaggi i riferimento alle attività di Arredo Urbano e la 

CCP ha concordato con la stessa un incontro n video-conferenza per il giorno 9 ottobre alle ore 8,45. 

Il Cons Cascione ha richiesto all’Assessore informazioni in merito al pannello segnalatore del passaggio a livello di apertura e 

chiusura di via Antonio Quaranta in fuori uso da 7/8 mesi. 

Lo stesso Cons. ha chiesto altresì notizie in merito all’intervento di basole in C.so Vitt. Emanuele da eseguire prima della festa 

di San Michele e l’Assessore risponde dicendo che verranno ripristinate le basole più sconnesse. 

In riferimento ai lavori sullospartitrafico di via Vaccarella, l’Assessore riferisce che tale richiesta non è stata ancora oggetto di 

approfondimento alla sua persona di Assessore. 

Il verbale è stato letto e approvato dalla Commissione che chiude i lavori alle ore 10,05. 

 

 

 

 
Qualifica Cognome e nome Ora entrata Firma   
Presidente ANDRIULO ALBERTO   10,05 In presenza c/o sede 
Componente BURDI VINCENZO   10,00 Online 
Componente CASCIONE GIULIO   10,05 In presenza c/o sede 
Componente CECINATO GIUSEPPE   10,05 In presenza c/o sede 
Componente PALOSCIA ROCCO FABIO   10,05 In presenza c/o sede 
Componente QUARANTA NICOLA   10,05 In presenza c/o sede 
Segretario 
verbalizzante 

V. Menolascina   

 
 
 

 


